Дидактические игры по гендерному воспитанию.
«Посмотри и сложи» - составление животных, предметов из геометрических фигур по заданию. (Мальчики–  машина, самолет, робот, ракета и др. Девочки – узоры, дворцы, кукла, цветок и др.)
«Отгадай, кто это?» - развивать умение описывать образ другого человека, внешность, характер, положительные черты.
«Мужские и женские имена» - предложить назвать имена мужчин, женщин, смешанные. По каким критериям можно это определить и почему.
«Назови самую смелую профессию» - определение профессий, для которых необходимы такие качества характера, как смелость, отвага, дисциплинированность, выдержка, сила духа.
«Назови самую добрую профессию» - определение профессий, для которых необходимы такие качества, как доброта, забота, ласка, сострадание, любовь.
«Что будет, если… (на Земле не будет мужчин, мам, останутся одни дети и т. п.)» - развивать творческое воображение, учить предвидеть результат, делать самостоятельные выводы.
«Волшебная корона» - девочки, по очереди примеряя корону Принцессы, называют черты характера, присущие женщинам. Мальчики, примеряя корону Принца – присущие мужчинам: ( Женщина -добрая, нежная, приветливая, красивая, опрятная, отзывчивая, любящая и др. Мужчина - сильный, смелый, ловкий, решительный, выносливый, терпеливый, защитник).
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